



35-я параллель



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Мероприятия,
посвященные
78-летию
со Дня Победы
в ВОВ

Соревнования
по
спортивному
туризму

Школьный
фестиваль
талантов

Экскурсия на
фермерское
хозяйство
"ЭкоНива"

День
славянской
письменности
и культуры

Последний
звон

ПОСЛЕДНИЙ ЗВОН

Мероприятия, посвященные 78-летию со Дня Победы в ВОВ

9 мая вся Россия отмечает знаменательную дату 78-годовщину Победы в Великой Отечественной войне. Для нашей страны эта дата наполнена особым смыслом. Это священная память о погибших на полях сражений, умерших от ран в мирное время.

Это дань уважения к ныне живущим ветеранам. Наш долг перед поколением победителей – сохранить историческую память о войне, не оставить в забвении ни одного погибшего солдата, отдать дань благодарности за героический подвиг живым ветеранам войны и трудового фронта, детям войны.



Школьный фестиваль талантов

19 мая в Российской Федерации отмечается День детских общественных объединений и организаций. Сегодняшний праздник символизирует дружбу участников детского общественного движения, взаимопонимание детей и взрослых. В честь этого праздника в нашей школе прошел Фестиваль талантов. Наши спортсмены проявили себя на показательных выступлениях и продемонстрировали свои спортивные навыки и умения. Учащиеся 2 классов проявили себя в командной работе и боролись за звание самой сплоченной команды на веселых стартах.

Не отстают от учащихся и их родители. Мамы учеников 2 Б класса провели интересный мастер-класс для всех ребят класса:



Экскурсия на фермерское хозяйство "ЭкоНива"

20 мая, в субботу учащиеся 1 класса вместе с классным руководителем, родителями совершили познавательное путешествие на фермерское хозяйство "ЭкоНива". Это огромное предприятие, где трудятся сотрудники фермы на благо нашего региона. Забота о качественном молоке начинается с рождения теленка. Ребята узнали, в каких домиках они живут, зачем им нужны специальные бирки, почему у них нет рогов. А еще – покормили телят из бутылочки.

На следующей локации, где телята возраста от 3 - до 8 месяцев, узнали, как проходит жизнь подросших телят, как их кормят и заботятся о их здоровье.

Дворы со взрослыми коровами поразили чистотой и ухоженными коровами. Доильная установка "Карусель" - это отдельная история, коровы послушно заходят на карусель, стоят спокойно и жуют, ждут когда пройдет процесс дойки. Везде слаженный процесс профессиональный подход и главное любовь к животным.

И конечно всех угостили продукцией предприятия - вкусное молоко, ряженка, кефир, творог, йогурты и очень вкусный сыр. В конце экскурсии всем подарили молочные подарки.



День славянской письменности и культуры

День славянской письменности и культуры ежегодно отмечается 24 мая, и 2023 год – не исключение. 30 января 1991 года Постановлением Президиума Верховного Совета

РФ № 568-1 он получил статус государственного праздника России. В 2023 году мир отметит 1160 лет со времени возникновения славянской письменности – 24 мая 863 года в городе Плиске, тогдашней столице Болгарии, солунские братья Константин (Кирилл) и Мефодий огласили изобретение славянского алфавита.

Именно они – болгарские просветители Кирилл и Мефодий, создали первую славянскую азбуку.

Кириллицей мы пользуемся и сегодня, наша азбука, составленная Кириллом и Мефодием, является самой простой и удобной.

В День славянской письменности у нас в школе прошла интеллектуальная игра «Что бы это значило?», в которой принял участие 7А класс. Провела игру советник директора по воспитанию Кавалеристова И.И. Ребята разгадывали фразеологизмы, переводили слова со старославянского языка на современный, познакомились со старославянским алфавитом. В начальных классах учителя провели викторину "Откуда пришла Азбука?".



Последний звонок

В школе прошел Последний звонок. Самый трогательный и незабываемый праздник – Последний звонок – прозвенел для девятиклассников 22 мая.

Огромное количество звонков вместили в себя их школьные годы. Однако ни один из них не был похож на другой. Какой-то торопил на первый урок, какой-то звал к любимому учителю. Были совсем неуместные звонки во время контрольной работы, когда всё уже почти получалось, но надо сдавать тетрадь. А были, чего уж греха таить, такие желанные, ни с чем несравнимые звонки в конце учебного дня, четверти, года... Казалось, им не будет конца! Но вот подошло время последнего звонка. Напутственные речи учителей, для которых эти дети стали частью жизнью, волнения родителей, которым трудно поверить, что их ребенок уже взрослый, грустные и радостные минуты для самих ребят – расставания с удивительным школьным миром. И хотя впереди еще экзамены и выпускной, ребята, как и 9 лет назад, вместе вышли с цветами на сцену, чтобы поблагодарить своих педагогов и сказать школьному детству «прощай».



Директор школы: Бударин Сергей Иванович
Адрес: 248031, Калуга, д. Канищево, ул. Новая, 1.
Телефон: 512-725. Тел/факс: 8 (4842) 51-44-51.
e-mail: sch35@uo.kaluga.ru